E

| SECAO A-A | SECAO A-A | SECAO A-A | SECAO A-A | SECAO A-A | SECAO A-A
ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25
| 2 N8 8.0 C=474  (1¢) U | 2 N1028.0 C=334 (1c) U | 2 N12 88.0 C=544 (1c) U | 2 N1488.0 C=274 (1c) | 2 N1488.0 C=274 (1c) | 2 N8 8.0 C=474 (1¢) ,
27 424 A 27 : 27 284 A 27 : 27 A 494 27 : 27 224 A 27 : 27 A 224 27 : 27 A 424 27 :
300 ] 300 ] 300 ] 300 ] -7 300 ] 300
o o o o o o
< < < < < <
L LP1 LA Llp2 15 L Lpd LjLps LA L Pe 15 Lplpr L Ps LA LJLPo 15 L L P10 LA L L P1 15 L Lp12 LA LLp13 15 LLPis LA LLpie 15
25 380 25 25 110 25 115 15 25 110 15 335 15 25 180 25 25 180 25 20 390 20
15 x40 15 x40 15 x40 15 x40 15 x40 15 x40 15 x40 15 x40
380 110 115 110 335 180 180 390
19 N1 ¢/21 34 6 N1 c/21 6 N1 c/21 34 6 N1 c/21 16 N1 c/21 34 9 N1 c/21 34 9 N1 c/21 34 19 N1 c/21 34
2 N7 8.0 C=424 (1 0 2 N9 QM MLO-N@N 1 10 0 2 N11 8.0 C=494 (1 0 2 N13 8.0 C=224 (1 m ° 2 N13 8.0 C=224 (1 m | 2 N7 88.0 C=424 (1 0
o (10) 19 N1 5.0 C=98 M (10) 12 N1 25.0 C=98 o (10) 22 N1 5.0 C=98 M (o) 9 N1 5.0 C=98 M (o) 9 N1 5.0 C=98 o (10) 19 N1 25.0 C=98
| SEGAO A-A | ) | SEGAO A-A . SEGAO A-A
ESC 1:50 ESC 105 ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 ESC 105 ESC 1:50 ESC 105
ESC 1:25
| 2 N14 8.0 C=274 (1c) ~ 2N29¢12.5 C=197 (1) (1c) 2N30¢125 C=198 | 2 N16 88.0 C=1043 (1c) U | 2 N18 88.0 C=604 (1c) .
27 27 : 24 176 ) N2 350 o260 176 25 27 . 993 . 27 : 27 554 | 27 :
A 300 oo M7 = 300 A 300 CTA
o A o U o
¥ 300 ) N | N
o , , . . U
| 0 | | | . U | |
LLpig LA L P19 15 L P21 LA L P18 Ll P12 LpLP10 L P3 15 L LP1e Ll P13 P11 LA P4 15
25 15 Ll P2 A Ll P2 15 18.6 420.7 15 150 15 150 15 200 15 25 140 15 150 15 200 15 —
15 x 40 | | 15 x 40 15 x 40 15 x 40 15 x 40 15 x 40 15 x 40 15 x 40
18.5 561.4 18.5 420.7 150 150 200 140 150 200
10 N1 ¢/21 34 15 x 50 21 N1 ¢/21 8 N1 c/21 8 N1 c/21 10 N1 ¢/21 34 7 N1 c/21 8 N1 c/21 10 N1 ¢/21 34
561.4
U 9 22 N3 c/26 44 U U 9 U 9
2 N13 #8.0 C=224 | 2 N15 #8.0 C=993 | 2 N17 8.0 C=554
3508.0 C 109 4oN150 C=98 e (o) 47 N1 ¢5.0 C=98 ? + (10) 25 N1 #5.0 C=98
2 N28 812.5 C=592 (1c) 9 Relacao do aco
22 N3 5.0 C=118 1 2 3
4 5 6
) ) ) ) 7 8 9
| SECAO A-A . SECAO A-A . SECAO A-A | SECAO A-A 10 1 1
ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 13 14 15
| 2 N20 28.0 C=469 (1c) | . 2 N22 #8.0 C=59 (1) | | 2 N23 28.0 C=601 (1c) | | 2 N32 6125 C=452 (1c) | “m /ﬁ 18
27 419 27 5 27 544 27 - 27 544 34 - 22 419 17 -
| A | . A . | A | | A | _—
: 300 _ 300 : _ 300 : _ : 300 _ ACO = N | DIAM | QUANT | UNIT | C.TOTAL
N N N N (mm) (Barras) (cm) (cm)
| | L CA60 1 5.0 386 08 37828
L)L P14 A LpLPs 15 )L P15 A L) Lpe Ll P 15 L P16 A L P7 L P2 15 e LP17 A L) Lps 15 3 s oo 118 E0E
25 385 15 30 375 25 105 15 30 385 15 105 115 40 360 25 4 5.0 2, 234 468
15 x 40 15 x 40 15 x 40 15 x 40 15 x 40 15 x 40 CAS0 M m.w h wa Qmw
385 375 105 385 120 360 > 5 . s poad
19 N1 ¢/21 34 18 N1 c/21 5N1 c/21 34 19 N1 c/21 6 N1 c/21 34 18 N1 c/21 34 : 50 ) pi) 805
36 544 10 9 8.0 2 292 584
2N1928.0 C=419 (1) ° © ° 2 N2128.0 C=552 (1c) | ° 2 N31212.5 C=419 (1¢) ° 10 8.0 2, 334 668
| 19 N1 85.0 C=98 1N526.3 C=76 23 N185.0 C=98 | 25 N1 5.0 C=98 | 18 N1 5.0 C=98 11 8.0 5 494 988
| 12 8.0 2 544 1088
mhh AO
| 13 8.0 6 224 1344
2 N21 88.0 C=552 (1c) 1 80 t 74 1644
15 8.0 2 993 1986
SECAO A-A SECAO A-A 16 8.0 2| 1043 2086
ESC 1:50 ) ESC 1:50 ESC 1:50 £SC 12 ESC 1:50 £SC 12 17 8.0 2 554 1108
SEGAQO A-A . 25 2 18 8.0 2 604 1208
| 2 N34 312.5 C=648 (1c) (1c) 2N35@125 C=163 ESC 1:25 | 2 N36 812.5 C=472 (1c) | m__mmmww.ww.b, | 2 N25 8.0 C=250 (1c) | 2 N38 312.5 C=625 (1c) | 19 8.0 2 419 838
17 634 145 21 33 424 21 | 27 200 27 : 29 574 28 4 — 20 8.0 2 469 938
. 2 N4 25.0 C=234 | . | 2x2 N6 26.3 C=430  (PELE) 7 | 300 A A 300 21 8.0 4, 582 2208
A — 404 U . . o o 22 8.0 2 594 1188
300 : _ A 200 i 23 80 2 601 1202
3 o ) EE 24 8.0 2 200 400
Q
. LJLP19 LA Ll P14 15 )L P23 LA L P21 15 25 8.0 2 250 500
P27 o LA pe |18 ) | | 26 8.0 2 229 458
|$| g % 1 Lprr [ A [ 20 e 15 175.9 15 40 499.9 40 27 8.0 2 279 558
18.5 418.8 L.UO 4969 25 | | 15 x40 15 x40 28 12.5 2 592 1184
15 % 40 15 % 40 28.9 381 20 175.9 499.9 29 125 2 197 394
418.8 496.9 15 x 40 9 N1 c/21 34 24 N1 ¢/21 34 30 125 2 198 396
: : 381 31 12.5 2 419 838
20 N1 ¢/21 24 N1 ¢/21 .
- - > 19 N1 ¢/21 34 | 9 9 32 125 2 452 904
0 C= , 2 N37 12.5 C=574 .
| . 2 N24 8.0 C=200 (1c) O N1 250 C=98 2 (1c) 24 N1 350 C=08 33 125 2 993 1986
. 5 C= (1c) 9
44 N1 ¢5.0 C=98 2 N7 88.0 C=424 (1¢) _ 35 12.5 2 163 326
19N1250 C=98 36 125 2 472 944
37 125 4 574 2296
] . 38 125 2 625 1250
SECAO A-A SECAO A-A
| ACO | DIAM | C.TOTAL PESO+10% ASSOCIAGAO DE MUNICIPIOS
27 574 30 . 27 229 27 8 CA50 6.3 18 4.8
| A | - | A |
300 i _ 300 i _ Awm wmw MMM PREFEITURA MUNICIPAL c m
< < . . . RREIA PINTO -
CA60 5.0 414.2 70.2 co 0-SC
A | PESO TOTAL —OERRA
P22 LA P24 15 1l p3 LA Ll Pa 15 (kg)
% % 1/\/! 1/\r PROJETO ESTRUTURAL
40 499.9 40 25 185 25 CA50 2537 ROJETO: _ _vﬂww%qccm_ﬂwm %wh_nw__mmmwm
15 x40 15 x40 CAB0 70.2 e o s
209 9 . CORREIA PINTO SC
24 N1 c/21 34 9 N1 c/21 34 Volume de concreto (C-25) = 5.78 m® PREFEITO: Planta de Vigas CCO
Area de forma = 91.23 m?
@ @ DESENHO: TOPOGRAFO: ESCALA: DATA:
2 N37 12.5 C=574 0 C=
2 (Te) 24 N1 #5.0 C=98 2 N26 8.0 C=229  (1¢) 9 N1 5.0 C=98




